

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2007. október 18-án 14.00 órai kezdettel megtartott **nyílt** üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácsterme
Szuhakálló, Kossuth L. út 7.

Jelen vannak: 8 képviselő-testületi tag:

Tinyó	Ottó	polgármester
Suga	László	alpolgármester
Bukovenszki	Józsefné	képviselő
Dudás	Józsefné	képviselő
Csiszárík	Jánosné	képviselő
Csorba	Tibor	képviselő
Mertusné Varga	Katalin	képviselő
Váncza	Györgyné	képviselő

Tanácskozási joggal jelenlévő meghívottak:

- az ülés egész tartamára:

Dr. Herczeg Tibor	jegyző
Dr. Illés Pálné	intézményvezető
Bazsó Bertalanné	intézményvezető

- az 1. napirendi ponthoz:

Topor Mihályné	gazdaságvezető
----------------	----------------

- **jegyzőkönyvvezető:**

Pollákné Nagy Beáta	ügykezelő
---------------------	-----------

Tinyó Ottó polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait, a napirendi pontok meghívott előadóit, a tanácskozási joggal megjelenteket.

Megállapította, hogy a képviselő-testület 8 tagja jelen van, a képviselő-testület ülése határozatképes.

Javaslatot tett az ülés meghívóban feltüntetett napirendi pontjainak elfogadására.

A képviselő-testület egyhangú (8 igen) szavazattal, az alábbiak szerint hagyta jóvá az ülés napirendjét.

N A P I R E N D :

Npr.	Tárgy Előterjesztés módja	Előterjesztő
1.	A Zöld Titkok Kastély Tagóvoda 2007. július-december közötti tagintézményi költségvetése (írásban)	Tinyó Ottó polgármester Dr. Illés Pálné Intézményvezető Topor Mihályné gazdaságvezető
2.	Beszámoló a 2003-2008 évre vonatkozó, 40 település – köztük Szuhakálló – helyi hulladékgazdálkodási tervének végrehajtásáról (írásban)	Tinyó Ottó polgármester
	Indítványok, javaslatok	
3.	1. <i>Együtműködés az önkormányzat és a Máltai Gondoskodás Kht. között</i> (írásban)	Tinyó Ottó polgármester

I. N A P I R E N D

Tárgy: A Zöld Titkok Kastély Tagóvoda 2007. július-december közötti tagintézményi költségvetése

Előadó: Tinyó Ottó polgármester Dr. Illés Pálné intézményvezető

A képviselő-testület a jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztés szerint tárgyalta a napirendet.

Dr. Illés Pálné intézményvezető a napirend keretei között ismertette, a Kazincbarcikai Összevont Óvodák működésének főbb jellemzőit. Tájékoztatta a képviselő-testületet, a társulás létrehozása óta elvégzett munkákról, eredményekről. Kihangsúlyozta, hogy nagyon jó munkakapcsolat alakult ki a tagintézmény alkalmazottjaival és Szuhakálló önkormányzat vezetőivel.

Váncza Györgyné képviselő hozzászólásában elmondta, hogy az intézmény féléves költségvetés tervezete is igazolja, hogy a képviselő-testület jó döntést hozott, amikor a társulás létrehozása mellett foglalt állást.

Mertusné Varga Katalin képviselő a tagóvoda pedagógusa, hozzászólásában elmondta, hogy a székhely intézmény nevelőtestülete szívesen fogadta a tagintézményt és a dolgozókat. Az intézményvezetővel az élen mindent megtettek azért, hogy jól érezzék magukat. A társulás szakmai szempontból is az intézmény javát szolgálta. A kezdeti fenntartások után a dolgozók, a szülők elfogadták a kialakult helyzetet, annál is inkább, mert a lényegi változásokból szinte semmit sem érzékelnek.

Dr. Herczeg Tibor jegyző kérdésére **Dr. Illés Pálné intézményvezető** tájékoztatta a képviselőket, hogy Gergely Judit részére, határozatlan időre szóló tagintézményvezetői megbízatást adott.

Dudás Józsefné képviselő kifejtette azt a véleményét, hogy a kezdeti nehézségek összetűzések, véleménykülönbségek ellenére, jól döntött képviselőként is és jól döntött a képviselő-testület is, amikor a társulás létrehozása mellett érvelt.

A képviselő-testület a tagintézmény időszaki költségvetését elfogadta és egyhangú (8 igen) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

66/2007.(X.18.) számú Képviselő-testületi határozat

Tárgy: A Zöld Titkok Kastély Tagóvoda 2007. július-december közötti időszakra eső tagintézményi költségvetése.

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a Zöld Titkok Kastély Tagóvoda, 2007. július-december közötti időszakra eső tagintézményi költségvetését, a határozat melléklete szerint elfogadja.

A képviselő-testület a tagintézmény 2007. július-december közötti működéséhez, a tagintézményi költségvetésben jóváhagyott önkormányzati forrás-kiegészítést biztosítja, 2007. évi költségvetése terhére.

Felelős: polgármester, jegyző, intézményvezető

Határidő: értelemszerűen, 2007. július 1-től

Polgármesteri Jelentés tárgyalása:

A képviselő-testület a jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztés szerint tárgyalta a jelentést.

Tinyó Ottó polgármester az előterjesztést kiegészítve elmondta, hogy Dr. Faragó Péter országgyűlési képviselővel, a képviselő-testület kezdeményezése értelmében, felvette a kapcsolatot avégett, hogy jelen ülésre meg tudja hívni. Az előzetes szóbeli egyeztetés alapján, az időpont a képviselő számára megfelelőnek bizonyult, majd az írásbeli meghívás után közölte, hogy egyéb elfoglaltságai miatt az ülésen nem tud részt venni.

Dudás Józsefné képviselő arról érdeklődött, hogy a működésképtelen önkormányzatok támogatása összegéből, az ÉHG Zrt. felé fennálló számlatartozás milyen mértékben került teljesítésre.

Suga László alpolgármester arról érdeklődött, hogy mennyi támogatást kért az önkormányzat, illetve, hogy a környékbeli önkormányzatok kaptak-e támogatást. A polgármester által ismertetett miniszteri értesítésre reagálva megkérdezte, hogy az igényt elbíráló Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztériumból érdeklődtek-e a képviselők tiszteletdíja felől.

Csiszárik Jánosné képviselő tagintézmény-vezető, az idősek estje rendezvény szervezésének aktuális kérdései felől érdeklődött. Felvetette, hogy a polgármester, nem tartja-e szükségesnek óvodás illetve iskolás gyermekek fellépését, szereplését.

Bukovenszki Józsefné képviselő a helyi adók teljesülésének várható mértékéről, illetve a jelentésben foglalt elmaradás okáról kérdezett.

Bazsó Bertalanné intézményvezető tájékoztatta a képviselőket, a 2007. július 1-jét követő változásokról, az intézményben elvégzett munkáról, azokról az eredményekről, fejlesztésekről, pályázatokról, melyek a Gárdonyi Géza Tagiskolát is érintik.

Az elhangzott kérdésekre **Tinyó Ottó polgármester** és **Dr. Herczeg Tibor jegyző** az alábbi válaszokat adta:

A működésképtelen önkormányzatok támogatásának igénylése során, mintegy 17 millió forintot kért az önkormányzat. A 4 millió forintos nagyságrendű támogatás, sikeresnek mondható. Arról, hogy a környékbeli önkormányzatok igényeltek-e támogatást, nincs információ. Az ÉHG Zrt. részére 2.2 millió forint számlatartozás került kifizetésre. A támogatás fennmaradó része, egyéb szállítói tartozások kiegyenlítésére került felhasználásra, összhangban a pályázatban megfogalmazottakkal.

Az Önkormányzati és Területfejlesztési Miniszter levelében, a képviselők tiszteletdíjának felülvizsgálatára vonatkozó javaslat, vélhetően általános észrevétel, hiszen a szuhakállói képviselők 20.000 Ft/hó összegű díjazása nem nevezhető jelentős összegnek.

Dr. Herczeg Tibor jegyző megköszönte Dudás Józsefné képviselő segítő közreműködését, melyet a pályázat sikere érdekében végzett.

Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a helyi adóbevételek időarányosan, adónemenként jól teljesülnek. Az elmaradás oka a GFG Kft. iparűzési-, gépjármű- és vállalkozók kommunális adó tartozása, mely több mint 1,5 millió forint összeget tesz ki. Az adóbefizetések határideje szeptember 17-e volt. A napokban került postázásra valamennyi hátralékos részére a fizetési felszólítás, 8 napos teljesítési határidővel. Aki ezen idő alatt sem fizeti ki adótartozását - amennyiben tartozása meghaladja az 5.000.- forint összeget – attól, végrehajtási eljárás keretei között, bírósági végrehajtó által kerül beszedésre az önkormányzati követelés. A bírósági végrehajtóval kötött megállapodás és az így lefolytatott, végrehajtási cselekmények eredményessé teszik a behajtást.

Tinyó Ottó polgármester tájékoztatta a képviselőket az idősek estje rendezvény szervezéséről, annak aktuális kérdéseiről, feladatairól. A képviselő felvetésére elmondta, hogy az óvoda tagintézmény-vezetőjével már egyeztetett műsor kérdésében, ez az elkészített meghívóban a programok között rögzítésre is került. Az iskola, ha gondolja 1-2 gyermek szerepeltetésével, részt vehet az ünnepségen.

A képviselő-testület a polgármesteri jelentést az elhangzott kiegészítésekkel együtt, egyhangú (8 igen) szavazattal elfogadta.

67/2007.(X.18.) számú Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Polgármesteri jelentés

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az ülések között történt fontosabb eseményekről készített jelentést, a tájékoztatást tudomásul vette és azt elfogadta.

Felelős: polgármester

Határidő: értelemszerűen

II. N A P I R E N D

Tárgy: Beszámoló a 2003-2008 évre vonatkozó, 40 település – köztük Suhakálló – helyi hulladékgazdálkodási tervének végrehajtásáról

Előadó: Tinyó Ottó
polgármester

A képviselő-testület a jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztés szerint tárgyalta a napirendet.

A beszámoló adattartalmának értelmezésére irányuló észrevételek, kérdések megválaszolását követően a képviselő-testület egyhangú (8 igen) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

68/2007.(X.18.) számú Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Beszámoló a 2003-2008 évre vonatkozó, 40 település – köztük Suhakálló helyi hulladékgazdálkodási tervének végrehajtásáról.

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a 2003-2008 évre vonatkozó, 40 település – köztük Suhakálló helyi hulladékgazdálkodási tervének végrehajtásáról szóló beszámolót megvitatta, azt elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: értelemszerűen

Indítványok, javaslatok

1.) Együtműködés az önkormányzat és a Máltai Gondoskodás Kht. között

Tinyó Ottó polgármester ismertette a képviselő-testülettel a Máltai Gondoskodás Kht. megkeresését, melyben a Kht. és az önkormányzat közötti együtműködést szorgalmazzák, megállapodás keretei között

Bukovenszi Józsefné képviselő véleménye szerint az együtműködéstől az önkormányzat ne zárkózzon el, azonban figyelni kell arra, hogy ez sem jelenleg, sem a jövőben az önkormányzatra nézve, az anyagi kötelezettséget ne keletkeztessen.

69/2007.(X.18.) számú Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Együtműködési Megállapodás a Máltai Gondoskodás Kht. és Szuhakálló Községi Önkormányzat között

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a Máltai Gondoskodás Kht. indítványára megismerte a Kht. által, az önkormányzat részére felajánlott együtműködési lehetőség tartalmát, mely alapján a Képviselő-testület az együtműködési megállapodás megkötésére a polgármestert felhatalmazza.

Felelős: polgármester
Határidő: 15 napon belül.

2.) Kazincbarcika és Vonzáskörzete Kistérségi Társulás társulási megállapodásának módosítása.

Tinyó Ottó polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy Kazincbarcika és Vonzáskörzete Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa 5 fős közoktatási bizottságot hozott létre az elmúlt ülésén, mely miatt a társulási megállapodás módosítása válik szükségessé.

A képviselő-testület egyhangú (8 igen) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

70/2007.(X.18.) számú Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Kazincbarcika és Vonzáskörzete Kistérségi Társulás társulási megállapodásának módosítása.

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Kistérségi Társulás társulási megállapodásának módosítását minősített többséggel jóváhagyta, az alábbiak szerint:

A Társulási Megállapodás 40. pontja az alábbi rendelkezéssel egészül ki:

„...A Társulási Tanács a tagok sorából 5 tagú közoktatási bizottságot hoz létre. A közoktatási bizottság feladata a Társulás közoktatási feladat ellátásával kapcsolatos javaslattétel, döntések előkészítése, véleményezése.”

Felelős: polgármester
Határidő: 15 napon belül.

3.) Közalkalmazotti jogviszony megszűnésével összefüggő többlet-bérkeret biztosítása

Dr. Herczeg Tibor jegyző tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy egy fő közalkalmazotti jogviszonya, öregségi nyugellátásra való jogosultság miatt, 2007. október 31-vel közös megegyezéssel megszűnik. Az alkalmazott a Kjt. hatályos rendelkezései szerint, 40 éves jubileumi jutalomra jogosult. Felmerült továbbá, tevékenysége elismeréseképpen jutalmazásának lehetősége is. Az éves költségvetés, ezen kiadásokra előirányzatot nem tartalmaz.

A képviselő-testület egyhangú véleményével 950.- E forint többlet-bérkeretet biztosított a költségvetés terhére, a községgazdálkodás szakfeladaton, a közalkalmazotti jogviszony megszűnéséhez kapcsolódó kötelezettségek és juttatások biztosítása érdekében.

A képviselő-testület egyhangú (8 igen) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

71/2007.(X.18.) számú Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Közalkalmazotti jogviszony megszűnésével összefüggő többlet-bérkeret biztosítása

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a községgazdálkodás szakfeladaton 2007. október 31-vel bekövetkező közalkalmazotti jogviszony megszűnéséhez, 950.000 forint többlet-bérkeretet biztosít, a munkáltatói kötelezettségek és juttatások teljesíthetősége végett.

A 2007. évi költségvetési rendelet módosítását a fenti döntés értelmében kezdeményezni kell.

Felelős: polgármester
Határidő: 2007. október 31., értelemszerűen

Tinyó Ottó polgármester tájékoztatta a képviselőket, hogy az elmúlt ülésen született döntés értelmében, Sajókaza Képviselő-testülete felé kezdeményezte a szennyvízberuházás közös megvalósítása érdekében, társulás létrehozását. A kezdeményezésre jelen időpontig választ nem kapott.

Az elmúlt ülésen felmerült a közvilágítási hálózat korszerűsítése. Az érintett utcák közvilágítási hálózata 25 db lámpatestjének cseréjére, azÉMÁSZ Nyrt-től árajánlatot kért. Az árajánlat alapján, a munkát a szolgáltató 975 e Ft+Áfa összegért végezné el. Az egyösszegű kifizetés mellett, a szolgáltató lehetőséget kínál 4-6, illetve 8 év időtartam alatti, havi részletekben történő fizetésre. Ennek a havi összege 25-40.- E forint körüli, az időtartamtól függően.

Bukovenszki Józsefné képviselő a tárgyban arról kérdezett, hogy az éves költségvetésben került-e a fejlesztésre kiadási előirányzat tervezése.

Dr. Herczeg Tibor jegyző a kérdésre elmondta, hogy a közvilágítási szakfeladat kiadási előirányzatán, a szolgáltatási díj került kiadásként tervezésre és elfogadásra. A közvilágítási hálózat korszerűsítésére, bővítésére a képviselő-testület előirányzatot nem tervezett.

Véleménye szerint az önkormányzat jelenlegi gazdálkodási helyzete, egyösszegű díj ellenében a munkálatok megrendelését nem teszi lehetővé, azonban havi 30-40.- E forint részletfizetés, nem jelent aránytalan terhet a gazdálkodásban. Felvetette továbbá, hogy ez esetleges beruházás a meglévő lámpatestek cseréjére vonatkoznak-e, vagy pedig a közvilágítási hálózat bővítésére is, újabb lámpatestek kihelyezésével. Az áramszolgáltatás liberalizációja kapcsán előfordulhat, hogy 2008. január 1-vel változik a közvilágítási szolgáltató a településen, mely befolyásolhatja azÉMÁSZ Nyrt. árajánlatában foglalt részletfizetési engedményt.

Suga László alpolgármester véleménye szerint, a havi részletfizetés valóban vállalható az önkormányzatnak, a korszerűsítési folyamatot mindenféleképpen el kellene indítani.

Váncza Györgyné képviselő hozzászólásában elmondta, hogy azonos megoldásra kell törekedni, mint a legutóbb korszerűsített Állomás úton, ennek érdekében szakemberek véleményét kell kikérni. Ugyanakkor felvetette, hogy elgondolkodtató akkor fejleszteni, annak eredményeképpen megnövekedő szolgáltatási díjat fizetni, amikor valamennyi területen elvonás, megszigorítás tapasztalható.

A képviselő-testület a vita lezárásaképpen úgy foglalt állást, hogy a beruházás megindításáról a felmerülő kérdések tisztázásáig nem dönt. A polgármester a novemberi testületi ülés időpontjáig a hiányzó információkat szerezze be.

Dr. Herczeg Tibor jegyző tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a helyi cigány kisebbségi önkormányzat, tagok lemondása miatt, a Nektv. rendelkezései értelmében, 2007. október 9-ével megszűnt.

Mivel más indítvány, javaslat nem volt, ezt követően a polgármester a képviselő-testület ülését bezárta.

k. m. f.

Tinyó Ottó
polgármester

Dr. Herczeg Tibor
jegyző

Szuhakálló Községi Önkormányzat

Képviselő-testülete

2007. október 18-án

megtartott **nyílt** ülésének:

- a./ jegyzőkönyve,
- b./ tárgysorozata,
- c./ határozata: 66, 67; 68, 69; 70; 71
- d./ rendelete:

TÁRGYSOROZAT:

Npr.	Tárgy Előterjesztés módja	Előterjesztő
1.	A Zöld Titkok Kastély Tagóvoda 2007. július-december közötti tagintézményi költségvetése (írásban)	Tinyó Ottó polgármester Dr. Illés Pálné Intézményvezető Topor Mihályné gazdaságvezető
2.	Beszámoló a 2003-2008 évre vonatkozó, 40 település – köztük Suhakálló – helyi hulladékgazdálkodási tervének végrehajtásáról (írásban)	Tinyó Ottó polgármester
	Indítványok, javaslatok	
3.	1. <i>Együtműködés az önkormányzat és a Máltai Gondoskodás Kht. között</i> 2.) <i>Kazincbarcika és Vonzáskörzete Kistérségi Társulás társulási megállapodásának módosítása.</i> 3.) <i>Közalkalmazotti jogviszony megszűnésével összefüggő többlet-bérkeret biztosítása</i> (írásban)	Tinyó Ottó polgármester

Szuhakálló, 2007. november 6.

Dr. Herczeg Tibor
jegyző

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Képviselő-testület 2007. október 18-i ülésére

POLGÁRMESTERI JELENTÉS

Előterjesztő: Tinyó Ottó
polgármester

Előterjesztést készítette: Tinyó Ottó
polgármester

Lejárt határidejű határozatok végrehajtása:

59/2007. (IX.20.) számú Képviselő-testületi határozat

Beszámoló hangzott el a Kazincbarcikai Rendőrkapitányság és Szuhakálló közbiztonsági helyzetéről, melyet a testület a kérdésekre adott válaszokkal egyhangúlag elfogadott.

60/2007. (IX.20.) számú Képviselő-testületi határozat

Községünkben megvalósítandó szennyvízberuházás lehetőségeit megvizsgálva, olyan döntés született, hogy Sajókazával közösen, KEOP-os pályázattal kívánja a testület a beruházást elkezdni. A testületi határozatról szóló döntésről azonnal értesítettem Sajókaza Nagyközség polgármesterét. Döntés a társulás létrehozásáról és közös pályázat benyújtásáról még nem született.

62/2007. (IX.20.) számú Képviselő-testületi határozat

Közvilágítási szolgáltatásra az EON Energiakereskedő Kft. nyújtott be konkrét árajánlatot és küldött szerződéstervezetet. Az ár meghaladja az érvényben lévő és a karbantartásra sem nyújt garanciát, így ezt elfogadni nem tudtuk. A kft. a döntésről értesítést kapott.

63/2007. (IX.20.) számú Képviselő-testületi határozat

Önkormányzatunk is alapító tagként csatlakozott a Borsod-Torna-Gömör Helyi Közösséghez. A nyilatkozatok aláírásra és elküldésre kerültek.

64/2007. (IX.20.) számú Képviselő-testületi határozat

A döntés értelmében 2007. október 27-én kerül megrendezésre az Idősek Estje. Az előkészületek rendben zajlanak, a meghívandók listája elkészült.

A Képviselő-testület legutóbbi ülése után történt főbb események összefoglalója

Sajókaza polgármesterével, valamint az ÉRV vezetőivel egyeztetésre került sor a szennyvízberuházás megvalósítása érdekében.

A LEADER program beindítása érdekében, alakuló ülésen az önkormányzatok mellett civil szervezetek és vállalkozók is alapító tagként vettek részt a rendezvényen.

Közvilágítás bővítése érdekében helyszíni bejárásra került sor az ÉMÁSZ és a SAG szakembereinek közreműködésével.

Az óvoda zavartalan működése érdekében a költségvetés egyeztetése megtörtént, melyet az érintett testületek tárgyalhatnak és elfogadhatják.

Szeptember 26-ára lomtalanítást szerveztünk az ÉHG ZRt-vel közösen. A lakosok által főöslegesnek ítélt, kirakott eszközöket rendben elszállították ártalmatlanításra.

Az elkerülő út építése a terveknek megfelelően történik, de a folyamatos építkezést akadályozza a változékony, csapadékos időjárás.

Közhasznú és közcélú munkavégzőink a kaszálás és fűnyírás mellett az óvodai játékok készítését végezték, lefestették az óvoda ablakait, az orvosi rendelő előtt a két bejáratot betonozták és felújították. Projektszerű közhasznú munkavégzőink az Izsó M. úti buszvárókat befejezték, használatbavételük megtörtént. A Munkaügyi Központ felé az elszámolás, a fényképfelvételek átadása és a projekt lezárása rendben lezajlott.

Október 6-án a Gárdonyi Géza Tagiskolában megemlékezésre került sor ünnepség keretében.

Október 10-én a védőnő szervezésében, önkormányzati támogatással 10 kismamát köszöntöttünk a Tej világnapja alkalmából.

Október 5-én óvodánk volt a helyszíne az Állatok Világnapja körzeti rendezvényének. A 250 gyerek helyszínen találkozhatott élő állatokkal és töltött el nagyon kellemes délelőttöt a csodálatos környezetben.

Helyi adók beszédese az elmúlt évekhez hasonlóan történt, lemaradás elsősorban gépjármű súlyadó területén mutatkozik.

Működésképtelen Önkormányzatok Támogatására kiírt pályázatunk sikeres volt. A leutalt 4 M Ft elsősorban az ÉHG ZRt. felé fennálló tartozás csökkentésére nyújtott fedezetet.

Kérem jelentésem megvitatását és elfogadását.

Szuhakálló, 2007. október 10.

Tinyó Ottó
polgármester

1. Napirend

Tárgy: Zöld Titkok Kastély Tagóvoda 2007.július-december közötti időszakra eső tagintézményi költségvetése

Előterjesztő: Tinyó Ottó Dr. Illés Pálné Topor Mihályné
polgármester intézményvez. gazdaságvezető

Az előterjesztést készítette: Dr. Herczeg Tibor Topor Mihályné
jegyző gazdaságvezető

Az előterjesztés melléklete: tagintézményi költségvetés

A tagintézményi költségvetés-tervezet, a székhely intézmény vezetőjével és gazdaságvezetőjével történt **többszöri egyeztetés**, illetve a székhely önkormányzatnál és a Többszöri Kistérségi Társulásnál kezdeményezett pontosítások után került előterjesztésre.

A költségvetés-tervezetet készítő gazdaságvezető, a legmesszebbmenőig **figyelembe vette a tagintézmény** működésére, fenntarthatóságára jellemző sajátosságokat, **Szuhakálló önkormányzat** képviseletében kért és támogatott tervezési javaslatokat, elképzeléseket.

A költségvetés kiadási oldala, a **2007. június 30-ig teljesült ténykiadásokon alapszik**. A tagintézmény 2007.július-december hónapok közötti költségvetésének kiadási előirányzatai tulajdonképpen, a képviselő-testület 2007. évi költségvetési rendeletében jóváhagyott kiadási előirányzatokat tartalmazzák, az időarányos felhasználásra tekintettel.

A székhely intézmény **korrekt, átlátható**, a tagintézmény és Suhakálló önkormányzat érdekeit messzemenőleg figyelembe vevő módon állította össze a költségvetés kiadási oldalát. Az eltelt időszak alatt az intézmény ennek alapján, megfelelően működött. A működéshez Suhakálló önkormányzata jelen időpontig **pénzeszközt nem adott át**.

Fentieket figyelembe véve a 2007. évi tagintézményi költségvetés várható **bevételeit** az alábbiak jellemzik:

1. A gyermeklétszámhoz kötött normatív **állami támogatásokat** Kazincbarcika Polgármesteri Hivatalának Intézményiránító Osztálya – az intézményi létszámadatokat tartalmazó statisztikai jelentés alapján – igényelte meg és mutatta ki bevételként.

A székhely önkormányzat által kezdeményezett 2007. július 1-i társulás következtében, az állami normatív támogatások lemondására Suhakálló részéről csak augusztus 31-vel, igénylésére Kazincbarcika részéről pedig csak szeptember 1-vel volt lehetőség. (Ennek oka a közoktatási normatívák tanévhez igazított gyermeklétszám megfeleltetése, 8/12 és 4/12 viszonylatban.) Így Suhakálló önkormányzata részére folyósította az Államkincstár a július – augusztus havi normatívák összegét – 2.555 E Ft-ot; melyet megállapodás alapján, értelemszerűen át kell adni Kazincbarcika város részére. (Hiszen az érintett időszakban Suhakálló már óvodai

közoktatási feladatot nem látott el, ilyen jogcímen állami támogatásra nem volt jogosult, illetve a kiadások már mind az intézményi (kazincbarcikai) költségvetést terhelték). Ez az összeg szerepel "Szuhakálló községből átadás" cím alatt a bevételi oldalon.

A Szuhakálló részére július-augusztus hónapokra folyósított normatív támogatások nem tükrözik a társulás tényét; így az abból eredő többlet támogatások igénylését az érintett időszakra, Kazincbarcika városnak utólagosan el kell végeznie.

2. A társulási normativa összegét Többcélú Kistérségi Társulás Irodája mutatta ki, és igényelte a tagintézményi költségvetéshez.
3. Szuhakálló önkormányzata részéről a tagintézmény 2007. július – augusztus havi működéséhez 1.635.000 Ft önkormányzati finanszírozást kell biztosítani. (Ez az összeg csökkenhet a Kistérség által biztosítandó 350.- E Ft ösztönző támogatással; illetve a fentiekben már jelzett, július-augusztus hónapokra eső, társulásból eredő normatívák igénylésével, elszámolásával).

Az elkövetkező időszakok költségvetési döntéseinél el kell érni, hogy a tagintézményi költségvetésben az állami normatív és társulási támogatások összege, ne csupán összességében kerüljön bemutatásra, hanem jogcímenként is. (Tekintettel az elmúlt időszak normative igénylés és elszámolás tapasztalataira).

A tagintézményi költségvetés tervezett **kiadásait**, az alábbiak jellemzik:

1. A kiadási oldalon a legtekintélyesebb tétel, az eddigi évekkkel összehangban a **személyi juttatások** összege és azok **járulécai**. A tervezet megfelel az intézményben alkalmazott munkavállalók részére és után fizetendő kiadásoknak.
2. A **dologi kiadások** esetében a már említett tényfelhasználásból indult ki a tervezet készítője. A kiadások mértékét a 2007. első félévi felhasználások alapján, reálisan és a szükségszerűség határáig ítélte meg.
3. A **gyermek- és alkalmazotti étkeztetést** az intézmény külön megállapodás alapján, Szuhakálló Önkormányzatától szolgáltatásként vásárolja az intézmény, havi elszámolással.

A 2007. évre tervezett, félévre időarányosan vetíthető 12.541.- E Ft intézményi működési hiány – melyet az önkormányzatnak kellett volna költségvetése terhére biztosítani – így várhatóan, mintegy 1.500 E Ft-ra csökken.

A társulás vélhetően mind gazdálkodási, pénzügyi, mind szakmai szempontból igazolja létrehozásának indokait.

Határozati javaslat**/2007.(X.18.) számú Képviselő-testületi határozat**

Tárgy: A Zöld Titkok Kastély Tagóvodája 2007.július-december közötti időszakra eső tagintézményi költségvetése.

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, A Zöld Titkok Kastély Tagóvodája 2007.július-december közötti időszakra eső tagintézményi költségvetését, a határozat melléklete szerint elfogadja.

A képviselő-testület a tagintézmény 2007.július-december közötti működéséhez, a tagintézményi költségvetésben jóváhagyott önkormányzati forrás kiegészítést biztosítja, 2007. évi költségvetése terhére.

Felelős: polgármester, jegyző, intézményvezető

Határidő: értelemszerűen, 2007. július 1-től

2. Napirend

Tárgy: Beszámoló a 2003-2008 évre vonatkozó, 40 település – köztük Szuhakálló helyi hulladékgazdálkodási tervének végrehajtásáról.

Előterjesztő: Tinyó Ottó
polgármester

Az előterjesztést készítette: Dr. Herczeg Tibor Green Side Kft
jegyző

Az előterjesztés melléklete: Beszámoló

A Hulladékgazdálkodásról szóló 2000.évi XLIII.tv. valamennyi önkormányzat számára kötelezővé tette helyi hulladékgazdálkodási terv elkészítését és rendeleti úton történő kihirdetését.

Szuhakálló község hulladékgazdálkodási terve a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás keretien belül, a GREEN SIDE Környezetgazdálkodási Tervező és Tanácsadó Kft által készített, 40 településre vonatkozó közös szabályozásban szerepel.

A hulladékgazdálkodási tervet a képviselő-testület a 9/2005.(06.30.) rendeletével adta ki, mely megtekinthető a www.szuhakallo.hu oldalon, az Önkormányzati Portál rendeletek menüjében.

A már hivatkozott jogszabály 37.§ (1) bekezdése szerint a 6 éves intervallimra készített hulladékgazdálkodási tervek végrehajtásáról, készítői 2 évente beszámolót állítanak össze.

Határozati javaslat:

/2007.(X.18.) számú Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Beszámoló a 2003-2008 évre vonatkozó, 40 település – köztük Szuhakálló helyi hulladékgazdálkodási tervének végrehajtásáról.

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a 2003-2008 évre vonatkozó, 40 település – köztük Szuhakálló helyi hulladékgazdálkodási tervének végrehajtásáról.szólo beszámolót megvitatta, azt elfogadja.

Felelős: polgármester
Határidő: értelemszerűen

Indítványok, javaslatok:*1. Együttműködés az önkormányzat és a Máltai Gondoskodás Kht. között*

A Máltai Gondoskodás Kht. Ápolási Otthona, az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint együttműködési megállapodást kíván kötni az önkormányzattal, az idős korú, aktív kórházi ápolást nem igénylő betegek elhelyezése, gondozása érdekében.

Az önkormányzatra anyagi terhet nem ró az együttműködés; a lakosság részére megoldást jelenthet a felmerülő problémák kezelésére.

Határozati javaslat:**/2007.(X.18.) számú Képviselő-testületi határozat**

Tárgy: Együttműködés az önkormányzat és a Máltai Gondoskodás Kht. között

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a Máltai Gondoskodás Kht. Együttműködési javaslatát megismerte, megvitatta és az együttműködés létrehozásáról döntött.

A képviselő-testület az együttműködési megállapodás aláírására a polgármestert felhatalmazza.

Felelős: polgármester

Határidő: 15 napon belül

Zöld Titkok Kastély
Napköziotthonos Tagóvoda
Szuhakálló

2007.07.01. – 12.31. időszaki költségvetés

<u>KIADÁSOK</u>			
801115 szakfeladat			
SZEMÉLYI JUTTATÁSOK			
Alapilletmény			
6 fő részére	801.000		
13. havi illetmény egy havi összege (07. 01. - 12. 31.)	66.750		
Összesen:	<u>867.750</u>		
867.750 Ft x 6 hó=	5.206.500	5 207	
Egyéb kötelező illetménypótlék			
Tagintézmény vezető			
1 fő	39.200		
Munkaközösség vezetői			
1 fő	2.352		
Gyermek- és ifjúságvédelmi			
1 fő	<u>1.960</u>		
Összesen:	43.512		
43.512 Ft x 6 hó=	261.072	261	
Egyéb feltételtől függő pótlék			
1 fő	3.920		
3920 Ft x 6 hó=	23.520	24	
Rendszeres személyi juttatások összesen:			5 492
Munkavégzéshez kapcsolódó juttatások			
Munkavégzéshez kapcsolódó juttatások			
Pedagógusok minőségi kereset-kiegészítése			
4 fő x 5.250 Ft x 6 hó=	126.000		
Teljesítmény ösztönző pótlék	<u>20.500</u>		
Összesen:	146.500	147	
Munkavégzéshez kapcsolódó juttatás összesen:			147
Foglalkoztatottak sajátos juttatása			
Pedagógusok továbbképzése			
4 fő x 11.700 Ft : 12 hó x 6 hó =	23.400	23	
Sajátos juttatások összesen:			23
Személyhely kapcsolódó költségtérítések			
Közlekedési költségtérítés			
2 fő részére 10.400 Ft x 6 hó =	62.400		
1 fő részére 20 km x 21 nap x 9 Ft x 6 hó=	<u>22.680</u>		
Összesen:	85.080	85	
Étkezési hozzájárulás			
6 fő x 6.000 Ft x 6 hó=	216.000	216	
Személyhez kapcsolódó költségtérítés összesen:			301
Nem rendszeres juttatások összesen:			471
Személyi juttatások összesen:			5 963

MUNKAADÓKAT TERHELŐ JÁRULÉKOK			
Nyugdíjbiztosítási járulék 5.963.000 Ft 21 %-a	1.252.230		
Természetbeni egészségügyi hozzájárulás 5.963.000 Ft 5 %-a	298.150		
Pénzbeli egészségügyi hozzájárulás 5.963.000 Ft 3 %-a	178.890		
Munkaadói járulék 5.963.000 Ft 3 %-a	178.890		
Egészségügyi hozzájárulás 6 fő x 1.950 Ft x 6 hó=	<u>70.200</u>		
Összesen:	1.978.360	1.978	
Munkaadókat terhelő járulékok összesen			1.978
DOLOGI KIADÁSOK			
Készletbeszerzések (maradványértéken számolva)			
Vegyszerbeszerzés	20.000		
Irodaszer	72.000		
Könyvbeszerzés	31.000		
Hajtó- és kenőanyag	26.000		
Szakmai anyag	124.000		
Munkaruha-, védőruha	137.000		
Egyéb anyagbeszerzés (tisztítószer, karb. anyagok)	<u>373.000</u>		
Összesen:	783.000	783	
Készletbeszerzés összesen:			783
Nem adatátviteli célú távközlési díjak (6 havi átlag) Telefonszámdíj 37.000 Ft x 6 hó =	222.000	222	
Adatátviteli célú távközlési díj (6 havi átlag) Kábel Tv, internet szolgáltatás 5.000 Ft x 6 hó =	30.000	30	
Vásárolt élelem 552312 szakfeladat Gyermekétkeztetés Ingyenesen étkezők 38 fő x 200 Ft x 126 nap (80 %-os kihasználtság)	766.080		
Teljes és 50 %-os díjat fizetők 20 fő x 200 Ft x 126 nap (70 %-os kihasználtság)	352.800		
Gyermek étkezők összesen:	1.118.880		
552411 szakfeladat Munkahelyi vendéglátás kötelező étkezők 6 fő x 155,24 Ft x 126 nap =	<u>117.361</u>		
Vásárolt élelem összesen:	1.236.241	1.236	
801115 szakfeladat Szállítási szolgáltatás (maradványértéken számolva) (szennyvíz-szállítás)	585.650	586	
Iskolabusz (bejáró gyermekek részére)	320.000	320	
Gázenergia-szolgáltatás (6 havi átlag)			

102.803 Ft x 6 hó =	616.818	617	
Villamosenergia-szolgáltatás (6 havi átlag) 26.000 Ft x 6 hó =	156.000	156	
Víz- és csatornadíj szolgáltatás (6 havi átlag) 7.500 Ft x 6 hó =	45.000	45	
Karbantartás, kisjavítási szolgáltatás (6 havi átlag) 10.000 Ft x 6 hó =	60.000	60	
Egyéb üzemeltetési, fenntartási kiadások (maradványértéken számolva)	172.000	172	
Egyéb kiadás (maradványértéken számolva)			
Karácsonyi ünnepség	30.000		
Vagyonbiztosítás	<u>25.000</u>		
Összesen:	55.000	55	
Szolgáltatások összesen:			3.499
Különféle dologi kiadások			
Vásárolt termékek és szolgáltatások ÁFA-ja 3.962.000 Ft 20 %-a	792.400	792	
Belföldi kiküldetés (maradványértéken számolva)	114.000	114	
Egyéb különféle dologi kiadások (maradványértéken számolva)	110.000	110	
Különféle dologi kiadások összesen:			1.016
Egyéb folyó kiadások			
Különféle adók, díja, egyéb befizetési kötelezettség			
Rehabilitációs hozzájárulás 6 fő 5 %-a = 0,3 fő x 152.000 Ft : 4 negyedév =	11.400	11	
Egyéb folyó kiadások összesen:			11
Dologi kiadások összesen:			5.309
Költségvetési kiadások összesen:			13.250

<u>BEVÉTELEK</u>			
Egyéb saját bevétel			
552312 szakfeladat			
Intézményi ellátási díjak			
Teljes térítési díjat fizetők			
15 fő x 200 Ft x 126 nap (70 %-os kihasználtság)	264.600		
50 %-os térítési díjat fizetők			
5 fő x 100 Ft x 126 nap (70 %-os kihasználtság)	44.100		
Ingyenesen étkezők			
38 fő	-		
Intézményi ellátási díjak összesen	308.700	309	
552411 szakfeladat			
Munkahelyi vendéglátás			
3 x étkezők			
6 fő x 155,24 Ft x 126 nap x 0,7 kihasználtság	82.153		
Munkahelyi vendéglátás összesen:		82	
Kiszáml. termékek és szolgáltatások ÁFA-bevétele			
Térítési díjbevétel ÁFA-ja			
308.700 Ft 20 %-a	61.740		
82.153Ft 20 %-a	<u>16.431</u>		
Kiszáml. termékek és szolg. ÁFA-bevétele összesen:	78.171	78	
Intézményi bevételek:			469
Intézményfinanszírozás			
Alap normatíva	6.340.600		
Társulási normatíva	2.250.000		
Szuhakálló községtől átadás	2.555.000		
Normatív bevételek összesen:	11.145.600	11.146	
Egyéb átvétel	1.635.000	1.635	
Intézményfinanszírozás összesen:			12.781
Bevételek összesen:			13.250

**SAJÓ-BÓDVA VÖLGYE ÉS KÖRNYÉKE HULLADÉKKEZELÉSI ÖNKORMÁNYZATI
TÁRSULÁS TELEPÜLÉSEINEK 2004-2008 HELYI HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI
TERVÉNEK BESZÁMOLÓ JELENTÉSE**

**Megbízó: Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás
3700 Kazincbarcika, Eszperantó út 2.**

Munkaszám: GS-33/9-HGT/2007

**Készítette: GREEN SIDE
Környezetgazdálkodási Tervező és Tanácsadó Kft.
3530 Miskolc, Szemere u. 2.**

A beszámoló jelentéssel érintett települések: Alacska, Alsószuha, Alsótelekes, Arló, Berente, Borsodbóta, Borsodnásd, Dövény, Farkaslyuk, Felsőkelecsény, Felsőnyárad, Felsőtelekes, Hangony, Imola, Jákfalva, Járdánháza, Kánó, Kissikátor, Kurityán, Mályinka, Mucsony, Nagybarca, Nekézseny, Ormosbánya, Putnok, Rudabánya, Rudolftelep, Sajóalgóc, Sajóivánka, Sajókaza, Sajóvelezd, Sánta, Serényfalva, Szuhafő, Szuhakálló, Trizs, Uppony, Vadna, Zádorfalva, Zubogy
Alacska, Alsószuha, Alsótelekes, Arló, Berente, Borsodbóta, Borsodnásd, Dövény, Farkaslyuk, Felsőkelecsény, Felsőnyárad, Felsőtelekes, Hangony, Imola, Jákfalva, Járdánháza, Kánó, Kissikátor, Kurityán, Mályinka, Mucsony, Nagybarca, Nekézseny, Ormosbánya, Putnok, Rudabánya, Rudolftelep, Sajóalgóc, Sajóivánka, Sajókaza, Sajóvelezd, Sánta, Serényfalva, Szuhafő, Szuhakálló, Trizs, Uppony, Vadna, Zádorfalva, Zubogy

A beszámoló jelentés a hulladékgazdálkodásról szóló 2000 XLIII. törvény 37. § (1) bekezdésben előírtak teljesítése érdekében került elkészítésre.

Miskolc, 2007. augusztus hó

Ph.

Bauernfeind Béláné
Irodavezető

Tóth Róbert
Ügyvezető

TARTALOMJEGYZÉK

BEVEZETÉS	23
1 A TERVKÉSZÍTÉS ÁLTALÁNOS ADATAI	25
1.1 A KÖZÖS HELYI HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI TERV BESZÁMOLÓ JELENTÉSÉNEK TELEPÜLÉSEI:	25
1.2 TERVKÉSZÍTŐ NEVE ÉS CÍME	25
1.3 BESZÁMOLÓ JELENTÉS KÉSZÍTÉSI DÁTUMA	25
1.4 A HELYI HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI TERV BESZÁMOLÓ JELENTÉS SZÜKSÉGESSÉGÉNEK BEMUTATÁSA, A JELENTÉS ALAPJAI	25
1.4.1 <i>A hulladékgazdálkodás tervez beszámoló jelentésének jogszabályi háttere</i>	25
1.4.2 <i>Az adatgyűjtés meghatározása</i>	26
1.5 A BESZÁMOLÓ JELENTÉS KÉSZÍTÉSE SORÁN FIGYELEMBEVETT ALAPFOGALMAK	26
2 A TERVEZÉSI TERÜLET FŐBB ADATAI, A TERVKÉSZÍTÉS BÁZISÉVE ÉS BESZÁMOLÓ KÖZÖTT ELTELT IDŐSZAKBAN TÖRTÉNT VÁLTOZÁSOK	28
2.1 DEMOGRÁFIAI ADATOK:	28
2.2 KÖZIGAZGATÁSI TERÜLET:	29
2.3 AZ ÖNKORMÁNYZATI FELADATOK KERETÉBEN ÜZEMELTETETT INTÉZMÉNYEK SZÁMÁBAN, LÉTESÍTMÉNYEKBEN TÖRTÉNT VÁLTOZÁS:	29
2.4 VÍZELLÁTÁSI ADATOK	30
2.5 SZENNYVÍZELVEZETÉSI ADATOK	31
3 A TERVEZÉSI TERÜLETEN KELETKEZŐ, HASZNOSÍTANDÓ VAGY ÁRTALMATLANÍTANDÓ HULLADÉKOK TÍPUSAIBAN, MENNYISÉGÉBEN TÖRTÉNT VÁLTOZÁS	32
3.1 NEM VESZÉLYES HULLADÉKOK	32
3.2 VESZÉLYES HULLADÉKOK	33
3.3 A FELHALMOZOTT HULLADÉKOK TÍPUSA ÉS MENNYISÉGE	33
3.4 KIEMELTEN KEZELENDŐ VESZÉLYES HULLADÉKÁRAMOK	33
4 A TELEPÜLÉSI HULLADÉK GYŰJTÉSÉRE ÉS SZÁLLÍTÁSÁRA FELHATALMAZOTT SZERVEZETEK:	34
4.1 TELEPÜLÉSI SZILÁRD HULLADÉK	34
4.2 TELEPÜLÉSI FOLYÉKONY HULLADÉK	35
4.3 HULLADÉKHASZNOSÍTÓ ÉS -ÁRTALMATLANÍTÓ KAPACITÁSOK KIALAKÍTÁSÁNAK PRIORITÁSAI ÉS CÉLKITŰZÉSEINEK TELJESÍTÉSE	36
4.4 FELSZÁMOLÁST IGÉNYELŐ HULLADÉKKEZELŐ LÉTESÍTMÉNYEK, HULLADÉKLERAKÓK MEGHATÁROZÁSA	36
A CSELEKVÉSI PROGRAM BESZÁMOLÓ JELENTÉSE	37
5 A HELYI HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI TERVBEN MEGFOGALMAZOTT CSELEKVÉSI PROGRAM TELJESÍTÉSE	39
5.1 TELEPÜLÉSI SZILÁRDHULLADÉK CSELEKVÉSI PROGRAMJÁNAK VÉGREHAJTÁSA	39
5.2 TELEPÜLÉSI FOLYÉKONYHULLADÉK CSELEKVÉSI PROGRAMJÁNAK VÉGREHAJTÁSA	40
5.3 SZENNYVÍZISZAP CSELEKVÉSI PROGRAMJÁNAK VÉGREHAJTÁSA	40
5.4 ÉPÍTÉSI ÉS BONTÁSI HULLADÉKOK CSELEKVÉSI PROGRAMJÁNAK VÉGREHAJTÁSA	41
5.5 MEZŐGAZDASÁGI-, IPARI ÉS EGYÉB GAZDÁLKODÓI NEM VESZÉLYES HULLADÉKOK CSELEKVÉSI PROGRAMJÁNAK VÉGREHAJTÁSA	41
5.6 TELEPÜLÉSI SZILÁRDHULLADÉKTÓL ELKÜLÖNÍTETTEN GYŰJTÖTT, KIEMELTEN KEZELENDŐ HULLADÉKÁRAMOK CSELEKVÉSI PROGRAMJA	42
6 HATÁROZATI JAVASLAT	43

Bevezetés

A települések helyi hulladékgazdálkodási tervének elkészítéséről a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvény (HGT) rendelkezik oly módon, hogy kapcsolódási rendszert állít fel a hulladékgazdálkodási tervezés területén:

(2000. évi XLIII. törvény 33. §)

„Az Országgyűlés a hulladékgazdálkodás stratégiai célkitűzéseinek, továbbá a hulladékgazdálkodási törvényben megállapított célok elérése érdekében és az alapvető hulladékgazdálkodási elvek érvényesítése érdekében a Nemzeti Környezetvédelmi Program részeként Országos Hulladékgazdálkodási Tervet fogad el.”

Az Országos Hulladékgazdálkodási Tervet az Országgyűlés 110/2002. (XII. 12.) számú Országgyűlési határozatával kihirdette.

(2000. évi XLIII. törvény 35. § 1 bek.)

Az Országos Hulladékgazdálkodási Terv (OHT) alapján a meghatározott környezetvédelmi felügyelőségek területi hulladékgazdálkodási tervet készítenek, majd az országos és a területi hulladékgazdálkodási tervben foglalt célokkal, feladatokkal és a település rendezési tervével összhangban a települési önkormányzat illetékességi területére helyi hulladékgazdálkodási tervet dolgoz ki.

A statisztikai régiókra a környezetvédelmi felügyelőségek által készített területi hulladékgazdálkodási terveket a hulladékgazdálkodási törvény értelmében a környezetvédelemért felelős miniszter rendeletben hirdette ki. A 15/2003. (XI. 7.) KvVM rendelet 6. számú melléklete tette közzé az Észak-magyarországi Statisztikai Régió Hulladékgazdálkodási Tervét.

(2000. évi XLIII. törvény 36. § 1 bek.)

„Az egy körjegyzőséghez tartozó vagy hulladékgazdálkodási feladataikat társulásban vagy más módon közösen ellátó települési önkormányzatok a 35. § (1) bekezdés szerinti kötelezettségüket közös hulladékgazdálkodási terv kidolgozásával és kihirdetésével is teljesíthetik.”

A Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás 2004 évben a HGT 36. § 1 bek.-ben biztosított lehetőség alapján 40 településre vonatkozóan közös helyi hulladékgazdálkodási tervet dolgoztatott ki. A közös hulladékgazdálkodási tervben szereplő települések a következők voltak:

Alacska, Alsószuha, Alsótelekes, Arló, Berente, Borsodbóta, Borsodnadasd, Dövény, Farkaslyuk, Felsőkelecsény, Felsőnyárad, Felsőtelekes, Hangony, Imola, Jákfalva, Járdánháza, Kánó, Kissikátor, Kurityán, Mályinka, Mucsony, Nagybarca, Nekézseny, Ormosbánya, Putnok, Rudabánya, Rudolftelep, Sajógalgóc, Sajóivánka, Sajókaza, Sajóvelezd, Sáta, Serényfalva, Szuhafő, Szuhakálló, Trizs, Uppony, Vadna, Zádorfalva, Zubogy

A közös hulladékgazdálkodási tervet a GREEN SIDE Környezetgazdálkodási Kft. készítette.

A helyi hulladékgazdálkodási tervet az Észak-Magyarországi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi felügyelőség 1479-2/2005. számon véleményezte.

A HGT. 37. § 1 bek. szerint: „A különböző szintű hulladékgazdálkodási terveket - kidolgozói - hat évre készítik el és 2 évente beszámolót állítanak össze az abban foglaltak végrehajtásáról...”

A jegyző hulladékgazdálkodási feladat és hatásköréről szóló 241/2001. (XII.10.) Korm. rendelet 1.§ f) pontja értelmében a jegyző készíti elő a hulladékgazdálkodási tervben foglaltak végrehajtásáról szóló, két évente esedékes beszámolót és a végrehajtás tapasztalatai alapján – szükség esetén – javaslatot tesz a hulladékgazdálkodási terv módosítására, továbbá gondoskodik a lakosság tájékoztatásáról, a felülvizsgálat eredményéről és az elvégzett hulladékgazdálkodási tevékenységről.

Jelen beszámoló jelentés Alacska, Alsószuha, Alsótelekes, Arló, Berente, Borsodbóta, Borsodnadasd, Dövény, Farkaslyuk, Felsőkelecsény, Felsőnyárad, Felsőtelekes, Hangony, Imola, Jákfalva, Járdánháza, Kánó, Kissikátor, Kurityán, Mályinka, Mucsony, Nagybarca, Nekézseny, Ormosbánya, Putnok, Rudabánya, Rudolftelep, Sajóalgóc, Sajóivánka, Sajókaza, Sajóvelezd, Sáta, Serényfalva, Suhafő, Suhakálló, Trizs, Uppony, Vadna, Zádorfalva, Zubogy települések 2004-2008 évre vonatkozó helyi hulladékgazdálkodási tervének végrehajtásáról készült.

A tervekészítés általános adatai

A közös helyi hulladékgazdálkodási terv beszámoló jelentésének települései:

Alacska, Alsószuha, Alsótelekes, Arló, Berente, Borsodbóta, Borsodnádásd, Dövény, Farkaslyuk, Felsőkelecsény, Felsőnyárád, Felsőtelekes, Hangony, Imola, Jákfalva, Járdánháza, Kánó, Kissikátor, Kurityán, Mályinka, Mucsony, Nagybarca, Nekézseny, Ormosbánya, Putnok, Rudabánya, Rudolftelep, Sajóalgóc, Sajóivánka, Sajókaza, Sajóvelezd, Sáta, Serényfalva, Szuhafő, Szuhakálló, Trizs, Uppony, Vadna, Zádorfalva, Zubogy

Tervekészítő neve és címe

GREEN SIDE Környezetgazdálkodási Tervező és Tanácsadó Kft.

3530 Miskolc, Szemere u. 2.

Elérhetőségek:

☎ **46/507-240, Fax: 46/507-260**

☎ **20/456-9995, 20/456-9977**

E-mail: greenside@greenside.hu, greenside@greenside.t-online.hu

www.greenside.hu

Beszámoló jelentés készítési dátuma

2007. augusztus

A helyi hulladékgazdálkodási terv beszámoló jelentés szükségességének bemutatása, a jelentés alapjai

A hulladékgazdálkodás tervez. beszámoló jelentésének jogszabályi háttere

A hulladékgazdálkodásról szóló 2000. XLIII. törvény (Hgt.) 35. §-a rendeli el a helyi hulladékgazdálkodási tervek készítését, amelyek tartalmi követelményeit általánosan a Hgt. 37§ (4) és (5) bekezdései határozzák meg, míg a részletes szabályozást a hulladékgazdálkodási terv részletes tartalmi követelményeiről szóló 126/2003. (VIII.15.) Korm. rendelet tartalmazza.

A hivatkozott rendeletnek megfelelően Alacska, Alsószuha, Alsótelekes, Arló, Berente, Borsodbóta, Borsodnádásd, Dövény, Farkaslyuk, Felsőkelecsény, Felsőnyárád, Felsőtelekes, Hangony, Imola, Jákfalva, Járdánháza, Kánó, Kissikátor, Kurityán, Mályinka, Mucsony, Nagybarca, Nekézseny, Ormosbánya, Putnok, Rudabánya, Rudolftelep, Sajóalgóc, Sajóivánka, Sajókaza, Sajóvelezd, Sáta, Serényfalva, Szuhafő, Szuhakálló, Trizs, Uppony, Vadna, Zádorfalva, Zubogy települések a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás keretén belül elkészítette közös helyi hulladékgazdálkodási tervét, melyet az illetékes környezetvédelmi hatósággal véleményeztetett, ezt követően a közös terv települései helyi rendeletben hirdettek ki.

A törvényben meghatározott célok elérését a hulladékgazdálkodási tervek az alapelvek érvényesítésével segítik elő. Az OHT-t és az annak alapján készülő egyéb, különböző szintű hulladékgazdálkodási terveket – kidolgozóik - hat évre készítik el és 2 évente beszámolót állítanak össze az abban foglaltak végrehajtásáról.

Az adatgyűjtés meghatározása

A helyi hulladékgazdálkodási terv beszámoló jelentésének készítése során felhasznált adatok beszerzése a következőkben történt:

- a beszámoló készítésben részt vevő önkormányzatok polgármesteri hivatalaitól,
- az Észak-Magyarországi Környezetvédelmi Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőségtől,
- a települési hulladék kezelésére feljogosított szervezetektől,
- a szennyvíztisztító üzemeltetőjétől,
- a 15/2003. (XI. 7.) KvVM rendelet 6 sz. melléklet Észak-Magyarországi Statisztikai Régió adataiból
- egyéb adatok vonatkozásában a KSH 2006 évi közzétett adataiból.

Az adatoknál alkalmazott rövidítések: sz.a. = számított, b.a. = becsült, n.a. = nincs adat

A beszámoló jelentés készítése során figyelembevett alapfogalmak

(A hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. Törvény és a 213/2001.(XI. 14.) Korm. rendelet alapján)

Hulladék

Bármely, a törvény 1. számú melléklet szerinti kategóriák valamelyikébe tartozó tárgy vagy anyag, amelytől birtokosa megválí, megválni szándékozik, vagy megválni köteles.

Veszélyes hulladék

A törvény 2. számú mellékletben felsorolt tulajdonságok közül eggyel vagy többel rendelkező, illetve ilyen anyagokat vagy összetevőket tartalmazó, eredete, összetétele, koncentrációja miatt az egészségre, a környezetre kockázatot jelentő hulladék.

Települési hulladék

A háztartásokból származó szilárd vagy folyékony hulladék, illetőleg a háztartási hulladékhoz hasonló jellegű és összetételű, azzal együtt kezelhető más hulladék.

Települési szilárd hulladék

- Háztartási hulladék: az emberek mindennapi élete során a lakásokban, valamint a pihenés, üdülés céljára használt helyiségekben és a lakóházak közös használatú helyiségeiben és területein, valamint az intézményekben keletkező hulladék.
- Közterületi hulladék: közforgalmú és zöldterületeken keletkező hulladék.
- Háztartási hulladékhoz hasonló jellegű, és összetételű hulladékok: gazdasági vállalkozásoknál keletkező, veszélyesnek nem minősülő szilárd hulladék. (213/2001.(XI. 14.) Korm. rendelet 3 § a)

Folyékony hulladék

Az a hulladékká vált folyadék, amelyet nem vezetnek el, és nem bocsátanak ki szennyvízelvezető hálózaton, illetve szennyvíztisztító telepen keresztül.

Települési folyékony hulladék:

A szennyvízelvezető hálózaton, illetve szennyvíztisztító telepeken keresztül el nem vezetett szennyvíz, amely

- emberi tartózkodásra alkalmas épületek szennyvíztároló létesítményeinek és egyéb közműpótló berendezéseinek üritéséből,
- a nem közüzemi csatorna és árokrendszerekből, valamint
- a gazdasági, de nem termelési, technológiai eredetű tevékenységből származik.

Inert hulladék

Az a hulladék, amely már nem megy át jelentős fizikai, kémiai vagy biológiai átalakuláson (213/2001.(XI. 14.). Korm. rendelet 3 § c) Leggyakrabban értelmetlen megjelenési formája szerint az építési,- bontási hulladék, törmelék.

Biológiailag lebontható hulladék

Minden szervesanyag-tartalmú hulladék, ami anaerob, vagy aerob módon (mikroorganizmusok, talajjelölények, vagy enzimek segítségével) lebontható. (213/2001.(XI. 14.) Korm. rendelet 3 § d)

Nem települési hulladék

Ipari tevékenység során, kereskedelemben, szolgáltatásban és a mezőgazdaságban keletkező hulladék. Osztályozhatjuk veszélyes-, és nem veszélyes hulladék típusokra.

Kiemelt hulladékáramok

- csomagolási hulladék;
- biológiailag lebomló szerves hulladék;
- hulladék olajok;
- poliklórozott -bifenilek és poliklórozott - terfenilek;
- elemek, akkumulátorok;
- gumiabroncsok;
- kiselejtezett gépjárművek;
- hulladék elektromos elektronikai hulladékok;
- egészségügyi hulladék;
- állati eredetű hulladék;
- növényvédőszer hulladék és csomagolása;
- építési és bontási hulladék;
- szennyvíziszap.

A megvalósítandó regionális hulladékgazdálkodási rendszernek alkalmasnak kell lenni, a magas technikai és műszaki infrastrukturális előírások megvalósítására, a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvény rendelkezéseire figyelemmel, valamint ennek működésére és szolgáltatás nyújtására a törvény és hozzá tartozó kapcsolódó jogszabályoknak megfelelően.

A tervezési terület főbb adatai, a tervkészítés báziséve és beszámoló között eltelt időszakban történt változások.

Demográfiai adatok:

Település	lakosság 2004	lakosság 2007	változás
Alacska	911	828	-83
Alsószuha	512	490	-22
Alsótelekes	159	169	+10
Arló	4 326	4067	-259
Berente	1 055	1 055	0
Borsodbóta	961	942	-19
Borsodnádasd	3 513	3 550	+37
Dövény	308	310	+2
Farkaslyuk	2 031	1 837	-194
Felsőkelecsény	416	432	+16
Felsőnyárad	1 057	1 069	+12
Felsőtelekes	866	841	-25
Hangony	1 851	1 870	+19
Imola	125	114	-11
Jákfalva	495	530	+35
Járdánháza	2 002	1 987	-15
Kánó	178	182	+4
Kissikátor	361	352	-9
Kurityán	1 798	1 762	-36
Mályinka	613	555	-58
Múcsony	3 559	3 440	-159
Nagybarca	1 001	988	-3
Nekézseny	892	868	-24
Ormosbánya	1 907	na	na
Putnok	7 865	7 653	-203
Rudabánya	3 081	2 955	-126
Rudolftelep	809	785	-26
Sajóalgóc	393	397	+4
Sajóivánka	612	611	-1
Sajókaza	3 414	3 315	-99
Sajóvelezd	904	881	-23
Sáta	1 468	1 271	-197
Serényfalva	1 118	1 104	+14
Szuhafő	199	177	-22
Szuhakálló	1 131	1 119	-12
Trizs	282	274	-8
Uppony	396	330	-66
Vadna	617	630	+13
Zádorfalva	525	na.	na.
Zubogy	615	610	-5

Közigazgatási terület:

A települések közigazgatási területeiben, a területi besorolásokban a beszámoló jelentés által érintett időszakban változás nem történt.

Az önkormányzati feladatok keretében üzemeltetett intézmények számában, létesítményekben történt változás:

Település:	új intézmény	megszűnt intézmény
Borsodbóta		Idősek Klubja
Borsodnádasd	Központi Ügyelet Szociális Alapszolg. Központ	
Járdánháza	Napköziotthonos Óvoda	
Kánó		Könyvtár
Kissikátor		Általános Iskola
Nagybarca	Kazinczy Gábor Ált. Isk. Óvoda	Integrált Ált. Isk. Óvoda
Mályinka		Általános Iskola
Ormosbánya	Körzeti Ált. Iskola és Óvoda	
Rudabánya	Szociális Szolg. Központ Teleház	
Rudolftelep	Ált. Iskola és Óvoda	
Trizs		Ált. Iskola, Óvoda
Vadna		Általános Iskola

Vízellátási adatok

Település	Ivóvízzel ellátott ingatlan		változás
	2004	2007	
Alacska	235	247	+12
Alsószuha	42	42	0
Alsótelekes	80	80	0
Arló	899	948	+49
Berente	386	386	0
Borsodbóta	321	321	0
Borsodnádasd	1226	1297	+71
Dövény	41	53	+12
Farkaslyuk	358	na	na
Felsőkelecsény	na	148	na
Felsőnyárád	340	382	+42
Felsőtelekes	199	217	+18
Hangony	190	432	+242
Imola	54	65	+11
Jákfalva	88	93	+5
Járdánháza	412	535	+123
Kánó	41	45	+4
Kissikátor	86	98	+12
Kurityán	594	599	+5
Mályinka	198	206	+8
Mucsony	1126	1188	+62
Nagybarca	265	275	10
Nekézseny	165	na.	na.
Ormosbánya	375	375	0
Putnok	2400	2442	+42
Rudabánya	987	999	+12
Rudolftelep	219	221	+2
Sajógalgóc	123	123	0
Sajóivánka	205	205	0
Sajókaza	1000	1005	+5
Sajóvelezd	96	96	0
Sáta	74	na	na
Serényfalva	260	268	+8
Szuhafő	64	na.	na.
Szuhakálló	336	340	+4
Trizs	na.	91	91
Uppony	75	na	na
Vadna	118	118	0
Zádorfalva	80	na.	na.
Zubogy	222	312	+90

Szennyvízelvezetési adatok

Település	Szennyvízelvezetéssel ellátott ingatlan		változás
	2004	2007	
Alacska	0	184	184
Alsószuha	0	0	0
Alsótelekes	94	152	+58
Arló	0	0	0
Berente	351	354	+3
Borsodbóta	303	321	+19
Borsodnádasd	399	409	+5
Dövény	63	63	0
Farkaslyuk	253	na	na
Felsőkelecsény	na	120	na
Felsőnyárád	159	320	+161
Felsőtelekes	191	191	0
Hangony	0	0	0
Imola	54	65	+11
Jákfalva	72	76	+4
Járdánháza	0	0	0
Kánó	36	36	0
Kissikátor	0	0	0
Kurityán	594	594	0
Mályinka	226	231	+5
Mucsony	263	na.	na.
Nagybarca	0	0	0
Nekézseny	0	0	0
Ormosbánya	302	302	0
Putnok	1750	1816	+66
Rudabánya	319	591	+272
Rudolftelep	na	na.	na.
Sajógalgóc	0	130	+130
Sajóivánka	0	195	+195
Sajókaza	0	0	0
Sajóvelezd	0	0	0
Sáta	185	na	na
Serényfalva	0	0	0
Szuhafő	0	56	+56
Szuhakálló	0	0	0
Trizs	na.	0	0
Uppony	111	na	na
Vadna	0	0	0
Zádorfalva	0	na.	na.
Zubogy	178	178	0

A tervezési területen keletkező, hasznosítandó vagy ártalmatlanítandó hulladékok típusaiban, mennyiségében történt változás

Nem veszélyes hulladékok

Település	Hulladék mennyiség (tonna/év)							
	Települési szilárd		Települési folyékony		Szennyvíziszap		Építési bontási ba.	
	2004	2006	2004	2006	2004	2006	2004	2006
Alacska	91		2			0	27	10
Alsószuha	11		2				15	10
Alsótelekes	3			20		0	4	
Arló	1 01	2	21	5 49		0	1 29	50
Berente	22			55		0	30	30
Borsodbóta	21			60	65	650	28	20
Borsodnádasd	83	1	1	1 20	1 80	1 800	1 25	70
Dövény	6		1	1 55		0	9	
Farkaslyuk	44		5	5 0		0	60	30
Felsőkelecsény	9		2	34		0	12	1
Felsőnyárad	23		2	34		0	31	2
Felsőtelekes	19			17		0	26	2
Hangony	40	2	9	63		0	55	30
Imola	2			5	7	75	3	
Jákfalva	10		2	2 20		0	14	1
Járdánháza	44	1	1	1 00		0	60	20
Kánó	3			50		0	5	
Kissikátor	7		1	1 70		0	10	3
Kurityán	39					0	53	4
Mályinka	13		3	280		0	18	1
Mucsony	78	1	13	12 00		0	1 06	50
Nagybarca	22		5	390	1 72	1720	30	30
Nekézseny	19		4	4 10		0	26	2
Ormosbánya	41		5	5 00		0	57	20
Putnok	1 72	2	14	14 96	1 00	1.011	2 35	2 00
Rudabánya	67		5	5 00		0	92	40
Rudolftelep	17		4	4 00	8	80	24	20
Sajógalgóc	8		1	1 50		0	11	5
Sajóivánka	13		3	1 90		0	18	5
Sajókaza	75	1	17	17 00		0	1 02	30
Sajóvelezd	19		4	4 50		0	27	6
Sáta	32		7	7 00		0	44	10
Serényfalva	24			56		0	33	5
Szuhafő	4			1 00		0	5	
Szuhakálló	24		5	5 65		0	33	5
Trizs	6		1	56		0	8	
Uppony	8			1000		0	11	2
Vadna	13		3	3 00		0	18	2
Zádorfalva	11		2	2 50		0	15	2
Zubogy	13		3	3 00		0	18	2

Az önkormányzati feladatkörben mezőgazdasági, vagy ipari,- gazdálkodói nem veszélyes hulladékok az önkormányzatok területén nem keletkeztek, a beszámoló jelentés során készített felmérés szerint nem keletkeznek.

Veszélyes hulladékok

HULLADÉK		MENNYISÉG (t/év) (ba., sza.)	
		2004	2007
Veszélyes hulladékok	Hulladékolajok	-	-
	Akkumulátorok és szárazelemek	4,9	5,2
	Elektromos és elektronikai hulladékok	3,9	4,2
	Kiselejtezett gépjárművek	12	12
	Egészségügyi hulladékok	1,5	1,5
	Állati eredetű hulladékok	2,4	2,0
	Növényvédő-szerek és csomagoló eszközeik	-	-
	Azbeszt	-	-
	<i>Egyéb hulladék</i>	-	-
Nem veszélyes hulladékok	Csomagolási hulladékok összesen	6,9	7,2
	Gumi	-	-
	<i>Egyéb hulladék</i>	-	-

Az önkormányzatok felelőségi körébe tartozóan képződő, a települési szilárdhulladékoktól elkülönítetten gyűjtött veszélyes hulladékok mennyiségére vonatkozóan továbbra sincs regisztrált adat. A felelőségi körben a tervekészítési felmérés szerint kis mértékben keletkezett veszélyes hulladék. A beszámolási időszakban jelentős változás nem történt. A táblázatban szereplő adatok a tervezési terület összesített adatai.

A felhalmozott hulladékok típusa és mennyisége

A tervezési terület településein önkormányzati felelőségi körbe tartozó felhalmozott hulladék Putnok város szennyvíztisztító telepén szennyvíziszap hulladékkategóriában volt található a közös terv 2004. decemberi készítési idején. A víztelenített szennyvíziszap a szennyvíztisztító telep területén kerül elhelyezésre. 2004 évi mennyisége 8.500 tonna volt. Elszállítás, hasznosítás nem történt, a jelenlegi felhalmozott szennyvíziszap mennyisége 9.600 tonna.

A felhalmozott hulladék körébe a tervezési területen meglévő több évtizede működő hulladéklerakókon elhelyezett hulladék mennyiségek nem szerepeltethetők.

A hulladéklerakók a felszámolandó, vagy rekultiválandó hulladékkezelő létesítmények kategóriájába tartoznak.

Kiemelten kezelendő veszélyes hulladékok

A kiemelten kezelendő hulladékok közé tartozó (PCB és PCT tartalmú hulladékok, hulladékolajok, akkumulátorok, elemek, elektronikai termékek, kiselejtezett gépjárművek, egészségügyi, növényvédő szerek és csomagoló eszközeik, azbeszt) hulladékok külön gyűjtése nem megoldott, pontos nyilvántartási adat a hulladékkategóriában nem áll rendelkezésre.

A települési hulladék gyűjtésére és szállítására felhatalmazott szervezetek:

Települési szilárd hulladék

Település	felhatalmazott szervezet	igénybevett lerakó
Alacska	ÉHG Zrt.	Sajókaza
Alsószuha	ÉHG Zrt.	Sajókaza
Alsótelekes	ÉHG Zrt.	Sajókaza
Arló	OHG Kft.	Arló
Berente	ÉHG Zrt.	Sajókaza
Borsodbóta	ÉHG Zrt.	Sajókaza
Borsodnádasd	OHG Kft.	Sajókaza
Dövény	ÉHG Zrt.	Sajókaza
Farkaslyuk	OHG Kft.	Ózd
Felsőkelecsény	ÉHG Zrt.	Sajókaza
Felsőnyárad	ÉHG. Zrt.	Sajókaza
Felsőtelekes	ÉHG. Zrt.	Sajókaza
Hangony	OHG Kft.	Hangony
Imola	ÉHG Zrt.	Sajókaza
Jákfalva	ÉHG Zrt.	Sajókaza
Járdánháza	OHG Kft.	Ózd
Kánó	ÉHG Zrt.	Sajókaza
Kissikátor	OHG Kft.	Kissikátor
Kurityán	ÉHG Zrt.	Sajókaza
Mályinka	ÉHG Zrt.	Sajókaza
Mucsony	ÉHG Zrt.	Sajókaza
Nagybarca	ÉHG Zrt.	Sajókaza
Nekézseny	ÉHG Zrt.	Sajókaza
Ormosbánya	ÉHG Zrt.	Sajókaza
Putnok	ÉHG Zrt.	Sajókaza
Rudabánya	ÉHG Zrt.	Sajókaza
Rudolftelep	ÉHG Zrt.	Sajókaza
Sajóalgóc	ÉHG Zrt.	Sajókaza
Sajóivánka	ÉHG Zrt.	Sajókaza
Sajókaza	ÉHG Zrt.	Sajókaza
Sajóvelezd	ÉHG Zrt.	Sajókaza
Sáta	ÉHG Zrt.	Sajókaza
Serényfalva	ÉHG Zrt.	Sajókaza
Szuhafő	ÉHG Zrt.	Sajókaza
Szuhakálló	ÉHG Zrt.	Sajókaza
Trizs	ÉHG Zrt.	Sajókaza
Uppony	ÉHG Zrt.	Sajókaza
Vadna	ÉHG Zrt.	Sajókaza
Zádorfalva	ÉHG Zrt.	Sajókaza
Zubogy	ÉHG Zrt.	Sajókaza

Települési folyékony hulladék

Település	felhatalmazott szervezet	igénybevett lerűritő/szv. tisztító
Alacska	ÉMK Kft.	ÉMK Kft. Sajóbáonyi szv. tisztító
Alsószuha	nincs kijelölt	na.
Alsótelekes	Barcika Vízmű Kft.	Kazincbarcika szennyvíztisztító
Arló	Arlói Víz Kommunális Kft.	Borsodnásasd szennyvíztisztító
Berente	-	-
Borsodbóta	CLAIR TECH Kft.	Borsodbóta szennyvíztisztító
Borsodnásasd	Násasd Kft.	Borsodnásasd szennyvíztisztító
Dővény	ÉRV Zrt.	Kazincbarcika szennyvíztisztító
Farkaslyuk	Ózdi Vízmű Kft.	Ózd szennyvíztisztító
Felsőkelecsény	Barcika Vízmű Kft.	Kazincbarcika szennyvíztisztító
Felsőnyárád	Barcika Vízmű Kft.	Kazincbarcika szennyvíztisztító
Felsőtelekes	Barcika Vízmű Kft.	Kazincbarcika szennyvíztisztító
Hangony	Simon László vállalkozó	Hangony szennyvízleűritő
Imola	-	-
Jákfalva	nincs kijelölt	na.
Járdánháza	Pallagi Kft., Násasd Kft.	Borsodnásasd szennyvíztisztító
Kánó	Barcika Vízmű Kft.	Kazincbarcika szennyvíztisztító
Kissikátor	Simon László vállalkozó	Hangony szennyvízleűritő
Kurityán	Barcika Vízmű Kft.	Kazincbarcika szennyvíztisztító
Mályinka	-	-
Mucsony	ÉRV Zrt.	Kazincbarcika szennyvíztisztító
Nagybarca	Ráki Dezső vállalkozó	Putnok, Borsodbóta szennyvíztisztító
Nekézseny	nincs kijelölt	na.
Ormosbánya	Barcika Vízmű Kft.	Kazincbarcika szennyvíztisztító
Putnok	Ráki Dezső vállalkozó	Putnok szennyvíztisztító
Rudabánya	Barcika Vízmű Kft.	Kazincbarcika szennyvíztisztító
Rudolftelep	ÉRV Zrt.	Rudolftelep szennyvíztisztító
Sajógalgóc	-	-
Sajóivánka	-	-
Sajókaza	Barcika Vízmű Kft.	Kazincbarcika szennyvíztisztító
Sajóvelezd	Csúzda László	Putnok szennyvíztisztító
Sáta	na	na
Serényfalva	Ráki Dezső vállalkozó, ÉRV Zrt.	Putnok szennyvíztisztító
Szuhafő	nincs kijelölt	Szuhafő szennyvíztisztító
Szuhakálló	ÉRV Zrt.	Kazincbarcika szennyvíztisztító
Trizs	Barcika Vízmű Kft	Kazincbarcika szennyvíztisztító
Uppony	-	-
Vadna	nincs kijelölt	na.
Zádorfalva	nincs kijelölt	na.
Zubogy	ÉRV Zrt.	Kazincbarcika szennyvíztisztító

A 2000. évi XLIII. (HGT) törvény 21. § 1 bekezdés értelmében „A települési önkormányzat kötelezően ellátandó közszolgáltatásként az ingatlantulajdonosoknál

keletkező települési hulladék kezelésére hulladékkezelési közszolgáltatást (a továbbiakban: közszolgáltatás) szervez, és tart fenn.”

A hulladékkezelési közszolgáltató kiválasztásáról és a közszolgáltatási szerződésről szóló 224/2004. (VII. 22.) Korm. rendelet szerint a települési folyékony hulladék elszállítására vonatkozó közszolgáltató kiválasztásáról az önkormányzatoknak rendelet kell alkotni azokon a településeken, ahol a települési folyékony hulladék gyűjtésére, szállítására felhatalmazott szervezetek rovatában nincs kijelölt szervezet szerepel.

Hulladékhasznosító és -ártalmatlanító kapacitások kialakításának prioritásai és célkitűzéseinek teljesítése

A hulladékhasznosító és -ártalmatlanító kapacitások kialakításának prioritásait és célkitűzéseit a lerakással történő hulladékártalmatlanítást felváltó, üzembe helyezés előtt álló, a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Önkormányzati Hulladékkezelési Társulás egész területét lefedő, sajkózai központú hulladékgazdálkodási rendszer határozza meg. A beszámoló jelentés által érintett települések, mint a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Önkormányzati Hulladékkezelési Társulás tagjai esetében ez a következő volt:

Megvalósítandó célkitűzés	Megvalósítás időpontja	Teljesítés értékelése
Sajókaza Hulladékkezelő Centrum Orbán völgyi nem veszélyes hulladéklerakó megépítése	2005-2006	megvalósult , üzembehelyezése folyamatban
Sajókaza Hulladékkezelő Centrumban <ul style="list-style-type: none"> ▪ hulladékválogatómű, ▪ építési hulladék feldolgozó ▪ komposztáló megépítése, párhuzamosan a hulladékudvarok megépítése	2006	megvalósult , hulladékkezelő egységek üzembehelyezése folyamatban
Hulladékgyűjtő szigetek telepítése a településeken	2006	részben megvalósult

Felszámolást igényelő hulladékkezelő létesítmények, hulladéklerakók meghatározása

A közös helyi hulladékgazdálkodási tervben meghatározott felszámolást igényelő hulladékkezelő létesítmények, hulladéklerakók vonatkozásában változás nem történt.

A cselekvési program beszámoló jelentése

A beszámoló a közös helyi hulladékgazdálkodási tervben megfogalmazott célok elérése érdekében kitűzött cselekvési program megvalósulását vizsgálja a tervben foglalt ütemezési idők figyelembevételével.

A helyi hulladékgazdálkodási tervben megfogalmazott cselekvési program teljesítése

Települési szilárdhulladék cselekvési programjának végrehajtása

Cél	Cselekvési program	Időzítés a hg. terv szerint s	Megvalósítás
A szakszerű közszolgáltatás feltételeinek biztosítása a regionális létesítmények üzembe helyezéséig tartó átmeneti időszakot is figyelembe véve	A közszolgáltatási szerződések rendezése; a regionális rendszer üzemeltetési feltételeinek az előkészítése; ösztönző tarifarendszer változatok kidolgozása; egységes helyi rendelettervezetek kidolgozása.	2005	megvalósult
Együttműködési megállapodások kötése a hulladékhasznosítókkal	Piackutatásban és szerződéskötésekben való közreműködés	2005	megvalósult
Sajókaza hulladékkezelő Centrum bővítése: -depóniater -ózdai hulladékátrakó -hulladék válogatómű -építési hulladék feldolgozó -komposztáló	A tervezett és kiépítés alatt álló létesítmények megvalósítása	2005 2005 2005 - 2006	késéssel megvalósult, a létesítmények üzembe helyezése folyamatban van
Szelektív gyűjtés előkészítése, kialakítása, működtetése	Széleskörű felvilágosítás, tudatformálás	2005 - 2008	megvalósult
	Hulladékgyűjtő szigetek kialakítása	2006	megvalósult, ahol gyűjtősziget nem lett telepítve zsákos szelektív gyűjtés van
	Hulladékudvar kialakítása (Putnok)	2005 - 2006	kialakítása késik
Biológiailag lebomló szerves anyag tartalom csökkentése a hullékgazd. törvény szerinti ütemben	Szelektív gyűjtés feltételeinek a kialakítása	2006 - 2008	megvalósult
	Házi komposztálás bővítése és támogatása	2006 – 2008	részben megvalósult
Csomagolási hulladékok hasznosítási arányának növelése	Szelektív hulladékgyűjtés kialakítása, működtetése figyelemmel a regionális rendszerhez való illeszthetőségre	2006 - 2008	megvalósult

Települési folyékonyhulladék cselekvési programjának végrehajtása

Cél	Cselekvési program	Időzítés a hg. terv szerint s	Megvalósítás
Megfelelő adatbázis létrehozása	Adatgyűjtés	2005	részben megvalósult
A talaj és a felszín alatti vizek szennyezésének a csökkentése	A szabályozatlan szennyvízkezelési területeken a folyékony hulladékkezelés rendeleti szabályozása	2005	részben megvalósult
	A szennyvízcsatorna hálózat településen belüli teljes kibővítése, nem megfelelő állapotban lévő szakaszainak rekonstrukciója	2005 - 2008	a csatornázott településeken megvalósul, folyamatos
	A szennyvízelvezető hálózatra történő rákötések számának növelése	folyamatos	a csatornázott településeken megvalósul, folyamatos
	Az ingatlanokon lévő nem megfelelő szennyvíztárolók felszámolása	2005-től	a csatornázott településeken megvalósul, folyamatos
	A rendszerekre rákötött csapadékvíz bevezetések lekötése	2005-től	a csatornázott településeken megvalósul, folyamatos

Szennyvíziszap cselekvési programjának végrehajtása

Cél	Cselekvési program	Időzítés a hg. terv szerint s	Megvalósítás
Hasznosítási arány növelése	Mezőgazdasági hasznosítási lehetőségek vizsgálata	2005-től	megvalósult
	Komposztáló üzemeltetése	2006-tól	késéssel megvalósult, a sajkázai hulladékkezelő centrumban a komposztáló üzembe helyezés előtt áll

Építési és bontási hulladékok cselekvési programjának végrehajtása

Cél	Cselekvési program	Időzítés a hg. terv szerint s	Megvalósítás
Megfelelő adatbázis létrehozása	Adatgyűjtés	2005	megvalósult
Megelőzés	Bontott anyagok újrahasznosításának ösztönzése	2005-től	megvalósult
Hasznosítás	Szelektív bontási gyakorlat bevezetése	2005	nem valósult meg, a bontott anyag szelektálása a hulladékkezelő centrumban történik
	Építési hulladék feldolgozó létesítése a Hulladékkezelő Centrumon belül	2006	késéssel megvalósul
	Lerakási arány csökkentése	2006-tól	késéssel megvalósul
	Azbeszt tatalmú hulladékok kezelése, illetve az épületek azbesztmentesítése	2005-től	megvalósult

Mezőgazdasági-, ipari és egyéb gazdálkodói nem veszélyes hulladékok cselekvési programjának végrehajtása

Cél	Cselekvési program	Időzítés a hg. terv szerint s	Megvalósítás
Megfelelő adatbázis létrehozása	Hulladékok mennyiségének felmérése	2006	megvalósítása folyamatos
Megelőzés	Tájékoztatás	Folyamatosan	megvalósult, megvalósítása folyamatos
Hasznosítás	Szelektív gyűjtés	2005-től	megvalósult
Az ártalmatlanítási, lerakási arány csökkentése	A hasznosítható hulladékok lerakásának elkerülése	2009-től	megvalósul

Települési szilárdhulladéktól elkülönítetten gyűjtött, kiemelten kezelendő hulladékáramok cselekvési programja

Veszélyes hulladékok

Cél	Cselekvési program	Időzítés a hg. terv szerint s	Megvalósítás
Megfelelő adatbázis létrehozása	Hulladékok mennyiségének felmérése	2006	megvalósítása folyamatban
Megelőzés/ hasznosítás/ ártalmatlanítás	Tájékoztatás	Folyamatosan	megvalósítása folyamatban

Nem veszélyes hulladékok

Cél	Cselekvési program	Időzítés a hg. terv szerint s	Megvalósítás
Csomagolási hulladékok			
A települési szilárd hulladéktól való külön gyűjtés	A szelektív hulladékgyűjtés bevezetése	2006- folyamatos	megvalósult
Megelőzés	Kevesebb csomagolóanyag felhasználás ösztönzése, betétdíjas csomagolóanyag használat ösztönzése	folyamatos	megvalósítása folyamatban
Hasznosítás	Visszagyűjtési rendszer üzemeltetése	2006- folyamatos	megvalósítása folyamatban
	Feldolgozó, hasznosító kapacitásokkal való szerződéses kapcsolat	2006- folyamatos	megvalósult
Gumihulladék			
Hasznosítás, elkülönített gyűjtés	Begyűjtő- és kezelőrendszer üzemeltetése, forgalmazók bevonása	2005- folyamatos	megvalósult
Települési szilárd hulladékokban megjelenő egyéb hulladékok			
Elkülönített gyűjtés, hasznosítás	Szelektív begyűjtő- és kezelőrendszer fejlesztése	2006- folyamatos	megvalósult, megvalósítása folyamatban

HATÁROZATI JAVASLAT

Beszámoló a Helyi Hulladékgazdálkodási Tervben foglaltak végrehajtásáról

Borsodnádasd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete - a jegyző hulladékgazdálkodási feladat- és hatásköréről szóló 241/2001. (XII.10.) Korm. rendelet 1.§ f) pontja alapján - a Helyi Hulladékgazdálkodási Tervben foglaltak végrehajtásáról szóló, két évente esedékes beszámolót **megtárgyalta** és azt **elfogadja**.

A lakosságot a Helyi Hulladékgazdálkodási Tervben foglaltak végrehajtásáról a felülvizsgálat eredményéről és az elvégzett hulladékgazdálkodási tevékenységről tájékoztatni kell a helyben szokásos módon.

Borsodnádasd, 2007.

Papp Anna
Polgármester